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TransPeshawar (The Urban Mobility Company) 

Record of Meeting 

Procurement 
Title 

Operation and Maintenance of Elevators, Escalators and Provision of 
Allied Services in Peshawar BRT System 

Date: 10-09-2020 at 02:00 PM 

Venue 
Committee Room, 
TransPeshawar (The Urban Mobility 
Company) 

Chair 
Mr. Khalil Ahmed Procurement 

Specialist 
TransPeshawar 

The following staff attended the meeting from the TransPeshawar side: 

1. Mr. Intizar, Assistant Manager Mechanical, TransPeshawar;  

2. Mr. Muhammad Usman Shafi Assistant Manager BRT Control Center, TransPeshawar; 

3. Mr. Bilal Yousif, Assistant Manager Electrical, TransPeshawar. 

Bidders attendance is attached as Annex-B. 

DECISIONS / DISCUSSIONS 

Meeting was formally started with welcome note from the chair and introduction of participants. Scope of the services 
and evaluation criteria was discussed in detail. At the end of the briefing quarries of the bidders were responded and 
attached as Annex-A. 
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Annex-A 

Sr. No  Queries/Comments TransPeshawar Response 

1. Automatic Switching:  

It was asked whether the Generator switch on automatically and 

does there any back up facility? 

Response/Decision:  

It is informed that normally the generators are supposed to start on auto 

within 30 second until there is some issue in the ATS or Generator.  

 

No change required in the RFP. 

2. Brand of control panel of elevators: 

The bidders asked for the brand of control panels of elevators 

installed at the stations? 

Response/Decision:  

It was told that all the elevators and escalators along with the Control 

Panels are fully imported and manufactured by Braun China.  

 

No change required in the RFP. 

3. Equipment Warranty: 

The participant asked whether the equipment under warranty? 

 Response/Decision:  

The equipment has defect liability period for one year from date of 

takeover from the Contractor by Peshawar Development Authority. 

 

No change required in the RFP. 

4. Inspection for in operational condition: 

The bidder asked whether they can check the equipment before it 

handed over to the successful bidder.  

Response/Decision:  

It was apprised that all the equipment shall be handed over in 

operational condition and expect the equipment to be kept functional 

throughout the contract. The service provider’s observations (if any) will 

be noted for record purpose. 
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No change required in the RFP. 

5. Net worth of Equipment: 

The bidders asked for indicating the net worth of the equipment for 

facilitating the insurance. 

Response/Decision:  

The Net Worth of equipment to be insured is approximately 

PKR:120,000,000. 

 

No change required in the RFP. 
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